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le je sucastou holobytu PROJEKTOVA A DODAVATELSKA CINNOST
. , Z
Skuto&né rozmery a plochy jednotlivych miestnosti sa mézu ligit od tychto podkladov a vykazovat odchylky max + 5%. Developer si vyhradzuje pravo na zmeny. Byt sa predava ako holobyt. Zariadovacie predmety, kuchynska zostava, skrine a nabytok (na vykrese zelenou a svetlo % Vang, W %0 s oW PARTIZANSKA 6093/12A, 071 01 MICHALOVCE
SSLeno

sivou farbou) nie su sucastou holobytu. V prilohe €.2 k zmluve o buducej zmluve sa nachadza popis vybavenia holobytu.
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